能人踊跃设奖

业、公益组织和个人认领设奖,范围覆盖17个村。温 州意华通讯接插件有限公司陈献孟和爱心人士蒋友 安、叶素丹等人设立 诚实守信 奖、和谐家庭 奖、

好媳妇 奖 ,专门奖励北街村的道德楷模。地团教育

基金会设立 莘莘学子奖 ,针对地团社区7个村,奖 学助学。此外 浙江博大物流公司董事长徐岩飞、乐

清市华凌电子元件厂董事长徐燎燃也分别设立奖项

业家陈央平发起的南山根村爱心基金会已有9年 基金会设立 爱心助学 奖、爱心助老 奖 海年资助 当地学生,开展慰问困难老人活动,在当地家喻户

地团教育基金会于2012年由叶永钱、叶碎桐、

翁垟街道北山前村的几名在外企业家 近年来

我就是从这个村走出去的 现在有成绩了不能

吴余益、叶永川等能人志士发起。该基金会发放奖学

金和助学金10余万元,累计奖励学生600余人次。

基金会还拿出8万余元专门资助中小学贫困生,帮

趁回家过年之际,每个春节都会给村里的五保户、残

疾人、没有劳动能力的空巢老人等村民捐款上万元

并且每年重阳节都会拿出资金为村里的贫困老人尽

忘了乡亲。在上海等地打拼的叶永远说,他是农民

出身,多年前出去打工,现在有了自己的生意,不能

他们完成学业,不让寒门学子输在起点。

其实,今年颁发的有些奖项设立已有多年。 些村或企业设奖后 ,既扩大了民间道德楷模的影响 力 还带动社会上更多的热心人士一起来设奖 形成 良性循环 特别有意义。翁垟街道负责人说 在外企

奖励河西村 好人。

忘记帮助困难村民。

晓 他们的行动也影响了一批人。

翁垟街道自今年设立民间道德奖以来 多个企

# 善的水滴 汇成爱的河流

翁垟17个村设奖鼓励居民做好事

#### ■郑益和 文/摄

前晚,由乐清市委宣传部、市民政局、市文明办、市慈善总 会主办的首场 慈爱乐清·善行天下 宣传《中华人民共和国慈善 法》文艺巡演在翁垟街道东塘下村文化礼堂举行,翁垟街道同台 举行民间道德奖颁奖仪式,呼吁更多的人传承和弘扬乐善好施的 传统美德。

### 微爱汇成大爱

当晚,东塘下村公园内灯火通 明、座无虚席,不少村民从家里拿来 凳子,坐在两旁过道里观看,现场气

一首热热闹闹的《火红的日子》 拉开了演出的序幕。《乐清盛开慈善 花》、《慈善是我们的传统美德》、《愚 公移山》 歌曲、快板、诗歌朗 诵、小品等节目,传递慈心善举等传 统美德,为当地观众带来了一场视听 盛宴,让大家感受到道德的力量。

据悉,这些节目由虹桥商会艺术 团、民间文艺爱好者、翁垟当地舞蹈 队等自编自导,极富特色。内容紧扣 慈善爱心 主题,整场演出紧凑活 泼,内容丰富多彩,赢得场下观众阵

一花独放不是春,百花齐放春 满园。希望通过晚会和民间道德颁奖

等活动,带动民间自觉参与道德建 设。现在,政府和民间对道德建设共 同推动力量已经基本形成,必将更好 引领全社会崇德向善的良好风尚,共 同把翁垟打造成道德建设新高地。 借文艺巡演的机会,翁垟街道负责人 向长期坚守在慈善领域的乡里乡亲表

近年来,翁垟群众大爱无疆,踊 跃捐款捐物支援灾区,结对山老区扶 贫等。翁垟众多企业和个人慷慨解 囊,捐资助学,扶贫济困。许多公益 组织和志愿者不辞辛劳,长期参与敬 老、助老等活动。据介绍,翁垟街道 于2009年成立慈善分会,募集了 1900 余万元善款,支出救助款 1300 余万元,直接受益人员数千人,使公 益慈善成为老百姓身边看得见、摸得



设奖人给获奖人颁奖。

#### 平凡人不平凡

翁垟街道河西村妇女王碎香4年 前得知婆婆生病住院,当时还在广东 经商的她立马放下手头的生意,返回 老家侍奉婆婆。在婆婆就医期间,王 碎香经常辗转温州、乐成、翁垟之 间,不厌其烦。送饭喂饭、洗衣洗 澡、梳头捶背等成了日常动作。 老 人年岁大,腿脚不灵活,出门或起 居,碎香都会背着老人,生怕老人摔 倒,这一背就是4年,真不容易。 一村民感叹道。

同在河西村的居家养老义工队 , 成立一年来,队员发展至70余人。 每个队员每月至少有2天值班,有 赶回来服务老人,他们的热心很是让 人敬佩。 村党支部书记徐小成说, 义工队负责居家养老中心卫生打扫、 做菜做饭、文娱活动、敬老慰问活动

北街村的陈永超已年过8旬,多 年来,老人一直热心公益,村里的祥 安桥年久失修,存在隐患,他带头捐 款,并发动村民一起募捐,修缮桥 梁。老人还出钱出力,积极参与村里 的公园和凉亭建设,让村民多了个休

当晚,河西居家养老义工队、王 碎香、陈永超等10多个团队和个人





虹桥商会艺术团表演舞蹈《红色英雄》。

## 房屋出租

信乐凊分公司柳市支局局房出柤 共3877平方米。水电齐全、租金面 议。联系人:周先生,联系电话: 89975018。报名截止时间 2016年

中国电信股份有限公司温州分公司



当地村民表演群舞。

